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Nhiều tài xế xe khách, container bất ngờ bị CSGT TP.HCM lập biên bản phạt
và trừ điểm bằng lái xe vì lỗi này.

 

Ngày 9.7, Đội CSGT An Sương, thuộc Phòng CSGT (PC08, Công an TP.HCM) cho
biết, CSGT đơn vị đã lập biên bản phạt và trừ điểm bằng lái xe nhiều tài xế xe
khách, container vì lỗi dưới đây.

Theo đó, CSGT An Sương liên tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tăng cường kiểm
tra, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm liên quan đến việc không sử dụng thẻ nhận
dạng lái xe hoặc sử dụng thẻ nhận dạng của lái xe khác để đăng nhập, có camera
ghi nhận hình ảnh buồng lái nhưng không có tác dụng…

CSGT làm việc với lái xe vi phạm
ANNHR: PC08

Qua theo dõi, CSGT phát hiện một bộ phận doanh nghiệp kinh doanh vận tải, tài
xế còn vì mục đích cá nhân mà bất chấp quy định của pháp luật, vi phạm các quy
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định trong việc vận tải hành khách, hàng hóa, tiềm ẩn nhiều nguy cơ xảy ra tai nạn
giao thông.

Trước tình hình đó, Đội CSGT An Sương tiếp tục bố trí các tổ công tác để kiểm tra
dữ liệu thiết bị giám sát hành trình, thiết bị ghi nhận hình ảnh đối với các xe khách,
xe container… hoạt động trên địa bàn đảm trách.

Cụ thể, lúc 11 giờ 25 phút ngày 8.7, tổ công tác kiểm tra xe ô tô tải biển số
51D-625.xx, lưu thông trên đường Lê Quang Đạo, phường Trung Mỹ Tây do lái xe
B.V.T điều khiển. Qua kiểm tra, phát hiện lái xe T. không sử dụng thẻ nhận dạng để
đăng nhập thông tin khi lái xe.

CSGT sử dụng công nghệ để kiểm soát các hành vi vi phạm
ẢNH: PC08

Đến 12 giờ 25 phút cùng ngày, tổ công tác tiếp tục kiểm tra xe ô tô đầu kéo biển số
50H-608.xx do lái xe T.Đ.T điều khiển. Qua kiểm tra, phát hiện lái xe T. đã sử dụng
thẻ nhận dạng của người khác để đăng nhập thông tin khi lái xe; trên xe có lắp thiết
bị ghi nhận hình ảnh người điều khiển nhưng không có tác dụng.

Lúc 12 giờ 55 phút, tổ công tác đã kiểm tra xe ô tô khách biển số 50H-508.xx của
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nhà xe H.N, do lái xe N.T.N điều khiển, trên xe có 20 hành khách. Qua kiểm tra,
phát hiện lái xe N. cũng vi phạm lỗi không sử dụng thẻ nhận dạng để đăng nhập
thông tin khi lái xe.

Đội CSGT An Sương đã lập biên bản vi phạm hành chính đối với các lái xe và chủ
phương tiện có liên quan.

Tài xế xe khách, container bị CSGT phạt các lỗi gì?
Thời gian qua, qua công tác tuần tra kiểm soát, Đội CSGT An Sương đã phát hiện và
lập biên bản hơn 35 trường hợp lái xe, 35 trường hợp chủ xe, trừ điểm GPLX đối với
32 trường hợp lái xe có các hành vi vi phạm như: không sử dụng thẻ nhận dạng để
đăng nhập thông tin khi điều khiển xe, sử dụng thẻ nhận dạng của người khác để
đăng nhập thông tin khi điều khiển xe; trên xe có lắp thiết bị ghi nhận hình ảnh
người điều khiển nhưng không có tác dụng…

CSGT TP.HCM liên tục phát hiện tài xế xe khách, container không dùng thẻ nhận dạng đăng
nhập khi lái xe

ẢNH: VŨ PHƯỢNG

Trong 6 tháng đầu năm, trên địa bàn TP.HCM (thời điểm chưa hợp nhất Bà Rịa -
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Vũng Tàu, Bình Dương), CSGT lập biên bản gần 6.900 trường hợp liên quan xe
khách; tước quyền sử dụng GPLX 164 trường hợp, tạm giữ 52 phương tiện. Trong
đó, các lỗi vi phạm thường gặp của tài xế vận tải hàng hóa, hành khách như: đón,
trả hành khách không đúng nơi quy định; không chạy đúng tuyến đường được phép
hoạt động theo quy định; không đúng phần đường, làn đường; đi vào đường cấm...

Thời gian tới, CSGT TP.HCM sẽ tiếp tục tăng cường trong công tác xử lý vi phạm,
nhất là các vi phạm của các doanh nghiệp, lái xe kinh doanh vận tải hàng hóa, hành
khách nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, cũng như góp phần hạn chế thấp
nhất các vụ tai nạn có liên quan đến các xe vận tải hành khách, hàng hóa.

Nguồn: https://thanhnien.vn/csgt-tphcm-phat-nhieu-tai-xe-xe-khach-container-vi-loi-
khong-ngo-nay-185250709092300745.htm
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